Câu 1:  [1D5-2.2-2] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung.
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Câu 2:  [1D5-2.2-2] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [1D5-2.2-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [1D5-2.2-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 5:  [1D5-2.2-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image54.wmf]3

32

yxx

=-+-

 có đồ thị 
[image: image55.wmf](

)

C

. Viết phương trình tiếp tuyến của 
[image: image56.wmf](

)

C

 tại điểm có hoành độ 
[image: image57.wmf]0

2

x

=

 có phương trình là.
A. 
[image: image58.wmf]914

yx

=+

.
B.  
[image: image59.wmf]922

yx

=-+

.
C.  
[image: image60.wmf]922

yx

=+

.
D.  
[image: image61.wmf]914

yx

=-+

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image62.wmf]2

'33

yx

=-+

; 
[image: image63.wmf](

)

2

23.239

y

¢

=-+=-

; 
[image: image64.wmf](

)

3

223.224

y

=-+-=-


Tiếp tuyến có dạng: 
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Câu 6:  [1D5-2.2-2] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị là: 
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Câu 7:  [1D5-2.2-2] Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Vậy phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 
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Câu 8:  [1D5-2.2-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến đồ thị hàm số 
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Câu 9:  [1D5-2.2-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Hệ số góc của tiếp tuyến đồ thị hàm số 
[image: image98.wmf]32

21

yxx

=++

 tại điểm có hoành độ bằng 
[image: image99.wmf]2

-

 là
A. 
[image: image100.wmf]4

k

=

.
B.  
[image: image101.wmf]1

k

=

.
C.  
[image: image102.wmf]20

k

=-

.
D.  
[image: image103.wmf]15

k

=-

.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image104.wmf]2

34

yxx

¢

=+

.
Hệ số góc của tiếp tuyến đồ thị hàm số tại điểm có hoành độ bằng 
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Câu 10:  [1D5-2.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 11:  [1D5-2.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Hệ số góc của tiếp tuyến tại điểm có hoành độ 
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Câu 12:  [1D5-2.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 13:  [1D5-2.2-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 14:  [1D5-2.2-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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Hệ số góc của tiếp tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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Câu 15:  [1D5-2.2-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Hệ số góc của tiếp tuyến cần tìm bằng 
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Câu 16:  [1D5-2.2-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 
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Câu 17:  [1D5-2.2-2] Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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